

Юрьянским старшеклассникам рассказали про учебные заведения МЧС России



На прошедшей неделе сотрудники МЧС России по Кировской области рассказали старшеклассникам средней школы пгт Юрья о возможности поступить в вузы МЧС России. Мероприятие прошло в рамках цикла профориентационных встреч.

Николай Коньков, дознаватель отделения надзорной деятельности и профилактической работы Юрьянского района, рассказал подросткам об особенностях целевого поступления в вузы «чрезвычайного» ведомства, о том, какие вообще существуют вузы, и как проходят вступительные экзамены.

Ребятам разъяснили, что выбор в пользу профессии пожарного делают осознанно, потому что это не просто героические будни, это риск, это большая ответственность за свою жизнь и за жизнь других людей, поэтому в ходе разговора у детей возникло немало вопросов относительно физической подготовки кандидатов, требований к здоровью, дальнейшем распределении по окончании учебных заведений и многие другие.

В завершении встречи ученикам показали видеоролик про учебные будни Ивановской пожарно - спасательной академии ГПС МЧС России, а также рассказали о своем опыте поступления и обучения, об особенностях учебы и быта в вузе. В свою очередь будущие абитуриенты смогли задать все интересующие их вопросы, связанные с поступлением в высшие учебные заведения МЧС России

*По информации ОНДПР Юрьянского района и 59 ПСЧ*